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1. OBJETIVO DA REUNIÃO ATA DA REUNIÃO DE PAIS

Reunião com pais do 9º  ano

2. PARTICIPANTES PRESENTES

NOME COMPLETO REPRESENTANTES

Sandra Cornelsen Diretora Pedagógica

Pais do 9º ano - EF II

3. ACORDOS ENTRE ESCOLA E FAMÍLIA / BREVE RELATO DA REUNIÃO

Sandra inicia a reunião cumprimenta a todos e diz que este encontro tem o intuito de ouvir as famílias. Diz

que em setembro volta para escola para ter mais contato com os alunos. Acredita que no 2º semestre os

professores já tenham sido vacinados, desta forma iremos aumentar o números de aulas presenciais.

Sandra fala que conversou com os alunos sobre as aulas.Na reunião com os professores ontem combinou

técnicas diferentes com eles.

Rubia diz que irá avaliar o contexto geral da sociedade/pandemia, para decidir se irá mandar os filhos para

a escola.

Sandra diz que as famílias estão cooperando em manter o ambiente da escola mais seguro, em não

mandar para a escola quando as crianças apresentam alguns sintomas. Iremos manter alguns dos

procedimentos na escola, como o pai não entrar na escola é algo que vamos manter, como proteção da

saúde das nossas crianças.

Oswaldo, acredita que o Rafael virá para a escola no 2 semestre, que será uma realização as aulas

presenciais.

Sandra diz que os alunos respeitam os procedimentos como usar máscaras, na conduta deles na hora do

lanche. Mas enquanto tiver alunos no online, iremos ter as aulas online.

Alexandra, mãe da Isadora, se apresenta ao grupo de pais, fala que a filha precisou ir ao presencial.Fala

que a Isadora esta semana começou a correr atrás , pois tem atividades pendentes para entregar,

percebeu que tem que fazer cumprir com as questões da escola. Sente-se mais aliviada pois percebeu

que está mais comprometida. Não sabe como ela foi no projeto prova. Fala que a pandemia não foi nada

fácil na vida dos adolescentes.



Sandra fala que é prejudicial estas crianças perderem o contato social, onde é o momento que eles

começariam ter uma vida social, momentos de troca e confidências. Este mundo protegidos onde eles se

encontram agora, ficam muito sós, será  preciso prepará- los para quando saírem deste mundo.

Gisele, fala que para a Elisa ficar no online está ótimo, pois ela tem tendência a se isolar. Não se preocupa

com a parte pedagógica, quando recebe alguma notificação cobra dela. Mas acredita que ela está bem.

Sandra diz que o fato de se isolar da Elisa é uma necessidade dela. É pena que não temos a

Psicomotricidade neste momento, a fala do corpo seria perfeita. Sandra fala que eles terão uma sessão

dentro do possível para que eles possam se despedir.

Rubia, diz que Rodrigo está bem, ele só vê as notas no final do trimestre. Ele tem autonomia total e super

compromissado com a escola. O Rodrigo é muito prático, gosta das aulas onlines. A hora que tiver que

sair da bolha, será bom pois ele está muito parado, não se movimenta e ele tem uma questão pulmonar.

Sandra diz que a Dani às vezes consegue um milagre em fazer com que se  movimentem.

Rubia diz que está tudo sob controle, dentro do que temos para este momento.

Oswaldo, diz que Rafa está bem, que o aumento da carga horária está adequado, que é um ganho de

aprendizado para eles.

Sandra diz que irá falar com a Dani, para  fazer uma lista de exercícios para mandar  aos alunos.

Oswaldo, fala da volta dos alunos nas aulas presenciais, acha que é uma ilusão os alunos não se tocarem,

não terem o contato.

Sandra fala que o contato na psicomotricidade é mais intenso, o contato é direto. Talvez fazendo grupos

pequenos iremos pensar neste formato para o 2 semestre, se é possível e se terá o resultado esperado,

se não teremos mais uma aula de Educação Física. Na Psicomotricidade se trabalha mais as emoções.

Oswaldo fala que faz exercícios físicos com o Rafa. Vê que o Rafa interage com os amigos, jogam e

conversam online.

João pai da Isadora compartilha que está tudo bem com a Isadora. Sandra agradece a todos e

despede-se de todos.


